



NEFAG Nagykunsági Erdészeti és Faipari
Zártkörűen Működő Részvénytársaság

Kelt: Szolnok, 2016. 04. 21.
Ügyiratszám: KV - 53 /2016.
Hiv. szám:
Ügyintézőnk:
Ügyintézőjük:
Tárgy: Allásfoglalás kérése

Nemzeti Földalapkezelő Szervezet

Nagy János

elnök úr részére

Budapest

Bosnyák tér 5.

1149

Tisztelt Elnök Úr!

2014-2015 évben az Állami Számvevőszék vizsgálta az állami tulajdonban álló erdőgazdasági társaságok vagyongazdálkodási tevékenységének szabályszerűségét. A számvevőszéki jelentés hiányosságokat tárt fel a Társaság vagyongazdálkodási tevékenységével kapcsolatban, melyek megszüntetése érdekében a NEFAG Nagykunsági Erdészeti és Faipari Zrt. vezérigazgatója „Az állami tulajdonban álló erdőgazdasági társaságok vagyongazdálkodási tevékenységének ellenőrzése - NEFAG Nagykunsági Erdészeti és Faipari Zrt.” tárgyú, 2015. december 01-jén kiadmányozott jelentésben foglalt megállapítások, javaslatok vonatkozásában intézkedési tervet adott ki.

Ellenőrzési jelentésében az Állami Számvevőszék megállapította, hogy a Társaság a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény (továbbiakban Számviteli törvény) előírása ellenére a mérlegben nem mutatta ki eszközként a kezelésbe vett, állami vagyon részét képező eszközöket, ezáltal a Társaság mérlege nem volt megbízható, mert nem a valós állapotot tükrözte. A kezelt vagyon mérlegtételek szerinti megbontása és értékének változása a kiegészítő mellékletben sem került bemutatásra, amely ugyancsak nem felelt meg a Számviteli törvény előírásainak.

A megállapításhoz kapcsolódóan az Állami Számvevőszék az alábbi javaslatot fogalmazta meg a Társaság vezérigazgatójának:

„Intézkedjen a kezelt vagyon mérlegben eszközként való kimutatásáról, továbbá ezen eszközöknek a kiegészítő mellékletben – legalább mérlegtételek szerinti megbontásban – külön történetű bemutatásáról.”

Intézkedési tervben megfogalmazott intézkedés:

„A vagyonezelt vagyon mérlegben eszközként való kimutathatósága és mérlegtételek szerinti megbontásban történő bemutatathatósága céljából a vagyonezelésbe adó tulajdonosi joggyakorló szervezetek – NFA, MNV Zrt. – írásban történő megkeresése a vagyonezelt eszközök könyv szerinti bruttó és nettó értékének kifejezett közlése érdekében.”

Az állami vagyonnal való gazdálkodásról szóló 254/2007. (X.4.) Kormányrendelet 9. § (9) a) pontja szerint a vagyonezelő köteles a vagyonezelésbe vett eszközöket a Számviteli törvény előírásai szerint a hosszú lejáratú kötelezettségekkel szemben **a vagyonezelési szerződésben rögzített értéken állományba venni.** Tekintettel arra, hogy a számviteli nyilvántartás alapdokumentuma – az 1996. október 14. napján a Kincstári Vagyoni Igazgatósággal kötött **Ideiglenes vagyonezelési szerződés,** valamint a 2016. február 15. napján a Nemzeti Földalapkezelő Szervezettel kötött **VK-2016/20. számú Vagyonezelési szerződés** – a vagyonezelésbe adott eszközökre vonatkozóan **nem tartalmaz értéket,** a Társaság továbbra sem tudja mérlegében, számviteli nyilvántartásaiban eszközként kimutatni az állami vagyon részét képező eszközöket.

A Társaság a tulajdonosi joggyakorló földművelésügyi miniszter felhatalmazását kérte annak érdekében, hogy közvetlenül fordulhasson a Nemzeti Földalapkezelő Szervezethez a vagyonezelt eszközök könnyszerinti értékének kifejezett megkeresése érdekében. Dr. Fazekas Sándor miniszter úr az IfPF/477/1/2016. iktatószámú levelében azt a tájékoztatást adta, hogy az NFA-val történő kapcsolatfelvételt a Társaság önállóan jogosult kezdeményezni.

A fentiekre tekintettel, valamint a hivatkozott intézkedési tervben foglaltak végrehajtása keretében, kérem szíves intézkedését annak érdekében, hogy a NEFAG Zrt. vagyonezelésében lévő ingatlanok tekintetében meghatározásra kerüljön a könyv szerinti bruttó és nettó érték.

Tisztelettel:

NEFAG NAGYKUNSAĞI ERDÉSZETI ÉS FAIPARI
ZÁRTKÖRŰEN MŰKÖDŐ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG
5000 Szolnok, Kaán Károly utca 71
Tel.: 56/512-110 Fax: 56/512-120


Dégi Zoltán Géza
vezérigazgató